

ZTM.EZ.3310.29.2023

Poznań, 28.12.2023 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Świadczenie usługi Wsparcia Technicznego Systemu ITS na rok 2024”.

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapisów art. 284 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), poniżej udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły od Wykonawcy.

Pytanie nr 1:

W odniesieniu do § 13. ust. 3 [Kary umowne] prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający mógłby dokonać modyfikacji tego postanowienia poprzez dodanie w zdaniu pierwszym również odniesienia do lit. c) ust. 13 §8 i nadania mu następującej treści:

„§ 13. ust. 3. W przypadku przekroczenia przez Wykonawcę parametrów Service Level Agreement (SLA) określonych w Załączniku nr 2 do Umowy z wyjątkiem sytuacji określonej w §8 ust. 13 lit. b i c, Zamawiającemu przysługuje prawo żądania kar umownych w wysokości:”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis.

Pytanie nr 2:

W § 17 [ISTOTNE ZMIANY UMOWY] ust. 2 lit. f) Umowy prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający mógłby dokonać modyfikacji tego postanowienia poprzez dodanie „z przyczyn leżących po stronie osób trzecich niezależnych od Wykonawcy (np. inne jednostki tj. ZDM)” i nadanie mu następującego brzmienia:

„2. Zamawiający dopuszcza następujące zmiany postanowień zawartej Umowy:

(...)

f) zmiany terminu wykonania Umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub z przyczyn leżących po stronie osób trzecich niezależnych od Wykonawcy (np. inne jednostki tj. ZDM)”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis.

Zamawiający w związku z pytaniami Wykonawcy zmodyfikował załącznik nr 2 do SWZ tj. Wzór Umowy oraz zmienił zapis par. 9 ust. 2 Wzoru Umowy

z:

2. „Wynagrodzenie o którym mowa w ust. 3 a) dzieli się na **12 równych** miesięcznych rat, płatnych z „dołu”, po zakończeniu miesiąca, którego dotyczy płatność, każda w wysokości zł (słownie: złotych ../100 zł) netto, oraz podatek VAT 23% o wartości (słownie:)
- co daje wartość brutto w kwocie: zł (słownie:),”

na:

2. „Wynagrodzenie o którym mowa w ust. 3 a) dzieli się na **...** miesięcznych rat, płatnych z „dołu”, po zakończeniu miesiąca, którego dotyczy płatność, każda w wysokości zł (słownie: złotych ../100 zł) netto, oraz podatek VAT 23% o wartości (słownie:)
- co daje wartość brutto w kwocie: zł (słownie:),”

Jednocześnie Zamawiający działając zgodnie z art. 282 ust. 3 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji zapisów w Specyfikacji Warunków Zamówienia w punktach dotyczących terminów wskazanych w Rozdziałach 14, 17 oraz 18 i nadaje im następujące brzmienie:

14. Termin związania ofertą

- 14.1 Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 01.02.2024 r., tj. przez okres 30** dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, zgodnie z treścią art. 307 ust. 1 Pzp.

17. Sposób oraz termin składania ofert

- 17.1 Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na stronie internetowej prowadzonego postępowania platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/ztm_poznan w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 03.01.2024 do godz. 9.00.**

18. Termin otwarcia ofert

18.1 Otwarcie ofert nastąpi **03.01.2024 r. o godz. 10.00.**

Załączniki:

1. Załącznik nr 2 do SWZ – Zmodyfikowany Wzór Umowy.
2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Z poważaniem